

छ। माथिल्लो डाल्याको डाल्या वृद्ध गाउँपालिकामा पर्ने धो बस्तीमा माइक्रो विटिएस जिएसएम मोबाइल टावर वैशाख ९ गतेदेखि सञ्चालनमा आएको हो।

पहुँचमा जाइँदा विमान भरिने गरिने गरिने अड्डा अड्डा अब छिट्टै त्यहाँका गाउँबस्तीमा फोन सुविधा विस्तार गरेर जनतालाई धारआँगनबाटै बिहसँग जोड्छौं भन्नुभयो।

शुक्लाफाँटा नगरपालिका प्रमुख दिलबहादुर ऐरले नगर क्षेत्रको वन संरक्षणका लागि चालू वर्षमा बजेटसमेत विनियोजन गरेको बताउनुभयो।

न

भक्तुमार चालिसेले बताउनुभयो। उहाँले सतह बसबर भएको छ। गहिराई पो, नदीको किनारा व्यवस्थित र सतह खिएको छ। उहाँले बसोबास समय र नियमित अनुगमन गर्न आवश्यकसमेत गानीको डाइमर्सन, नदी किनारमा बनाइने पायतल चेतनशील जलप्राणी डल्फिनमा उहाँले डल्फिन खेल्ने सतहसम्म फर्काले व दिनुभयो।

इ वृद्धि वा नदीको गहिराई कायम गरेर फनको बसोबास गराउन सकिने विज्ञहरूको गह्रोटिक डल्फिन बाँच्न सकेमा त्यसले टनमा नयाँ आयाम ल्याउने डा. श्रेष्ठले न्नुभयो। डल्फिनले पर्यावरणको ठूलो ने रा रा तालमा माछाको अनुसन्धान गरेको न सक्ने सकिन्छ।

मोजराज श्रेष्ठ गुलेली बाजेले स्थानीय को प्रयास भए पनि सरकारी निकायले गुनासा गर्नुभयो। प्रदेश ७ का मुख्यमन्त्री आर्थिक वर्षमा प्रदेश सरकारले डल्फिन प्रयाउने बताउनुभएको छ।

क्रियाशील निकाय एवं व्यक्तिलाई योजना लक्ष पेश गर्न आग्रहसमेत गर्नुभयो। प्रदेश धेरै महत्त्वपूर्ण वन्यजन्तु रहेको सचाँ गर्दै देखा सकिने अवस्था सिर्जना गर्नका लागि न गर्न आवश्यक रहेको बताउनुभयो।



नेपाल सरकार  
ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिंचाई मन्त्रालय  
वैकल्पिक ऊर्जा प्रवर्द्धन केन्द्र

खुमलटार, ललितपुर

बहुवाको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७५/०९/१७

यस केन्द्रको निम्न बमोजिमको पदमा पदपूर्ति समितिबाट मिति २०७४/०९/०६ मा भएको सम्मानित सर्वोच्च अदालतको मिति २०७४/१०/१७ को आदेशानुसार बदर भई आदेश प्राप्त भएको मितिले १५ दिन भित्र पुनः निर्णय गर्नु भन्ने आदेश अनुसार पदपूर्ति समितिको मिति २०७५/०९/१६ को निर्णयानुसार कार्य क्षमताको मूल्याङ्कनद्वारा गरिने बहुवाको देहाय बमोजिम योग्यताक्रमका उम्मेदवारहरूलाई बहुवाको लागि सिफारिश गर्ने निर्णय भएकोले, वैकल्पिक ऊर्जा प्रवर्द्धन विकास समिति, कर्मचारी सेवाशर्त नियमावली, २०६६ (संशोधन सहित) को नियम (५१) को प्रयोजनको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

बहुवा सूचना नं. : ३/०७३/०७४ सेवा : प्रशासन/ प्राविधिक, पद: निर्देशक, तह: १० (दश)

योग्यताक्रम नं.	उम्मेदवारको नाम, थर	प्राप्ताङ्क
१.	डा. नारायण प्रसाद अधिकारी	
२.	श्री रुद्र प्रसाद खनाल	६५.३५५

सदस्य सचिव  
पदपूर्ति समिति



नेपाल सरकार  
गृह मन्त्रालय